

શ્રમદાનથી મધ્ય પ્રદેશના જામલી ગામે જળક્રાંતિનો પ્રારંભ અંગ્રેજ કાળમાં એશિયામાં સૌથી ગુનાહિત - હિંસક પ્રદેશનું "ગાંડી જામલી" બનશે "દિવ્યગ્રામ જામલી"



ગુરુવારે અને શ્રમદાનથી ૧૧ વેકેશનથી શરૂ કરવામાં આવેલા શ્રમદાન યોજનાના આરંભ સમારોહમાં ગામના સર્વોચ્ચ અધિકારીઓ અને સરકારના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં. આ અવકાશને લઈને ગામના લોકોને જાણવું પડ્યું હતું અને ગામના લોકોને જાણવું પડ્યું હતું કે માનવબળને કારણે ગામને શ્રમદાન યોજનાના હેઠળ લેવામાં આવશે. આ અવકાશને લઈને ગામના લોકોને જાણવું પડ્યું હતું અને ગામના લોકોને જાણવું પડ્યું હતું કે માનવબળને કારણે ગામને શ્રમદાન યોજનાના હેઠળ લેવામાં આવશે.

શ્રમદાન યોજનાના આરંભ સમારોહમાં ગામના સર્વોચ્ચ અધિકારીઓ અને સરકારના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં. આ અવકાશને લઈને ગામના લોકોને જાણવું પડ્યું હતું અને ગામના લોકોને જાણવું પડ્યું હતું કે માનવબળને કારણે ગામને શ્રમદાન યોજનાના હેઠળ લેવામાં આવશે.

થરામાં શ્રી નિલકંઠ મહાદેવ મંદિરના વાર્ષિક પાટોત્સવની ઉજવણીની તડામાર તૈયારીઓ



થરામાં શ્રી નિલકંઠ મહાદેવ મંદિરના વાર્ષિક પાટોત્સવની ઉજવણીની તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. આ અવકાશને લઈને ગામના લોકોને જાણવું પડ્યું હતું અને ગામના લોકોને જાણવું પડ્યું હતું કે માનવબળને કારણે ગામને શ્રમદાન યોજનાના હેઠળ લેવામાં આવશે.

આસોદર પ્રા.આ.કે.ખાતે વિશ્વ પર્યાવરણ દિન નિમિત્તે વૃક્ષારોપણ કરાયું



શ્રવણ સાયુ

આસોદર થરાદ તાલુકાના આસોદર ગામમાં આવેલા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે તારીખ ૫ જૂન ના રોજ વિશ્વ પર્યાવરણ દિન નિમિત્તે આરોગ્ય કેન્દ્રના હેમરાજભાઈ પટેલ, કરમશીભાઈ ચૌધરી, શ્રવણભાઈ સાયુ તથા અન્ય સહકાર વૃક્ષારોપણ કરી પર્યાવરણનું સંરક્ષણ એ આપણી જવાબદારી છે એવો સંદેશ આપ્યો હતો.

દાંતીવાડા તાલુકામાં રાવસા પરિવાર દ્વારા વ્યક્તિગત વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસની ઉજવણી કરાઈ!



ઉશ્વર રથબરી

દાંતીવાડા તાલુકામાં રાવસા પરિવાર દ્વારા વ્યક્તિગત વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી તેમજ જે વૃક્ષોનું રોપણ કર્યું તે વૃક્ષોના રક્ષણ અને ઉછેરના માટે તેમજ વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસ નિમિત્તે દાંતીવાડા તાલુકામાં રાવસા પરિવાર પુરું પાડેલ.

ડી.બી.યર્સ 'મેઈન મેડ હીરા' નો વેપાર કરશે : ભારતીય હીરાબજારમાં ફફડાટ પેદા થયો

ડી.બી.યર્સ વિશ્વના હીરા વેપારની મોટી કંપની છે. આ કંપનીને વેપાર કરવા માટે ભારતીય હીરાબજારમાં ફફડાટ પેદા થયો છે. આ કંપનીને વેપાર કરવા માટે ભારતીય હીરાબજારમાં ફફડાટ પેદા થયો છે.

સભ્ય જ્યંતિલાલ શાહે જણાવ્યું હતું કે મેઈન મેડ હીરા ઉત્પાદન વધવાથી કેટલીક રત્નકલાકારો, એસોસિએટ્સ, નાના ડ્રેસર્સને કોઈ નુકશાન નહીં થાય, પણ નેચરલ હીરાનો વેપાર કરવાને વેપારીઓને નુકશાન થવાનો સંભવ છે. નાઈન ડીએના સંજય શાહે જણાવ્યું હતું કે સ્વદેશી, અમેરિકન ડાયમંડ, ક્યુબર ડાયમંડ જેવા હીરાઓની માગ થઈ જશે. ડી.બી.યર્સના મેઈન મેડ હીરાની કેશન જલ્દીથી વેપાર શરૂ થવાના સમાચાર ભારતીય હીરા ઉદ્યોગમાં મળતા હીરાના અમુક વેપારીઓની ભંભ બારણે મિટિંગ મળી હતી. દરેક વેપારીઓએ જણાવ્યું હતું કે કુદરતી હીરાની કિંમત થઈ જશે, જેનાથી કુદરતી હીરાના વેપારીઓને નુકશાન થશે તેવા પ્રત્યાવાનો પસા હોવાનું જણવા મળ્યું હતું.

દાંતીવાડા કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે એગ્રીકલ્ચર સેક્ટરમાં કારકિર્દી અને તકો વિષયક સેમિનાર યોજાયો



વધવા તેમજ જણાવ્યું હતું. આ વર્કશોપમાં બાયોજીન મા.પિ.ના એમ.ડીશી ડી.વી.પી.પી.એચ.ટી. બાયર-મુંબઈના શ્રી રાજેન્દ્ર અખાણી, નવસારી કૃષિ યુનિવર્સિટીના શ્રી ડી.મેહુલ દક્કર, સીપા-અમદાવાદના શ્રી બ્રિજેશ પટેલ, શ્રી મુરારજ એચ ડી.એચ. ડિવિઝન ડાઉન એગ્રીકલ્ચર ડિવેન્ વિષયક છે. દિવસીય વર્કશોપ યોજાયો.

વધવા તેમજ જણાવ્યું હતું. આ વર્કશોપમાં બાયોજીન મા.પિ.ના એમ.ડીશી ડી.વી.પી.પી.એચ.ટી. બાયર-મુંબઈના શ્રી રાજેન્દ્ર અખાણી, નવસારી કૃષિ યુનિવર્સિટીના શ્રી ડી.મેહુલ દક્કર, સીપા-અમદાવાદના શ્રી બ્રિજેશ પટેલ, શ્રી મુરારજ એચ ડી.એચ. ડિવિઝન ડાઉન એગ્રીકલ્ચર ડિવેન્ વિષયક છે. દિવસીય વર્કશોપ યોજાયો.

વડોદરાના વ્રજધામ મંદિરમાં સૂકો મેવાના ઇખાનભોગ મનોરથ અને પુરુષોત્તમ યજ્ઞનો લાભ લેતા ભાવિકો



મનોષ જોશી

વડોદરાના આધ્યાત્મિક સંકુલ વ્રજધામ મંદિરમાં ૧૫૦૦ કિલો સૂકો મેવાના ઇખાન ભોગ ધરાવાયો હતો. તેના દર્શનનો લાભ મોટી સંખ્યામાં વેશ્વરજનોએ લીધો હતો. આ સમયે સંકુલમાં ચાલી રહેલા પુરુષોત્તમ યજ્ઞમાં વિધિથી સારવે ચાર વાગ્યે ૧૦૦ વેશ્વરજનોએ યુવા વેશ્વરજાયર વ્રજધામ કુમાર મહોદયશ્રીના સાનિધ્યમાં આહુતિ આપ્યા બાદ ગૌ પૂજન, ગિરિરાજ પર્વના અને મંગલા દર્શનનો લાભ લીધો હતો.

ડી.જે.એન. મહેતા હાઈસ્કૂલ જુનાડીસાની વધુ એક સિધ્ધિ

જુનાડીસા શાળા, સેવા, સંસ્કરણની ત્રિવેલી સંગમ એવી ડી.જે.એન. મહેતા હાઈસ્કૂલ જુનાડીસામાં માર્ચ ૨૦૧૮ માં લેવાયેલ એસ.એસ.સી. તથા એસ.એસ.સી. બોર્ડ પરીક્ષામાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ શાનદાર પ્રદર્શન કર્યું છે. જેમાં એસ.એસ.સી.માં શાળાનું પરિણામ ૭૩.૪૮% આવેલ છે. જેમાં પ્રથમ ક્રમ જોષી હરેશ એમ. ૯૯.૭૯ બીજા ક્રમે એડ તરણ ડી. ૭૩.૦૧, ત્રીજા ક્રમે

પરંતીસાઈ રેન્ક મેળવેલ છે. જ્યારે પી.૧૨ માં શાળાના ૧૮ વિદ્યાર્થીઓએ ૭૦% થી વધારે ઉચ્ચ ગુણ લાવીને શાળા પરિવાર પોતાના માતા-પિતા તથા સમગ્ર જુનાડીસા ગામનું નામ રોશન કર્યું છે. તમામ વિદ્યાર્થીઓને તથા શાળા પરિવારને શાળાના સફળ અભિનંદન આપીને વિદ્યાર્થીઓને ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ કરવે તેવા આશિષ આપ્યા હતા.

કલાસૃષ્ટિ ફાઉન્ડેશન ડીસા દ્વારા સામાજિક કાર્યકરનું સન્માન



વિવિધ ક્ષેત્રોમાં વિશિષ્ટ સેવા કરતા મહાશયોએનું કલાસૃષ્ટિ ફાઉન્ડેશન ડીસાના પ્રમુખ ચંદુભાઈ એટીડી અને મિત્રો દ્વારા જાહેર સન્માન કરવામાં આવે છે. તાજેતરમાં તારીખ ૩૧-૫-૨૦૧૮ ના રોજે કલાસૃષ્ટિ દિવસ નિમિત્તે ડીસાના સામાજિક કાર્યકર ઓમપ્રકાશ વારડેને ટોચેની ટેબલેટી ૩ નિમિત્તે પોર્ટ્રેટ કામ કરનાર ૨૫ બાળકોને નીકટ આપીને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. આ ઉપરાંત ઓમપ્રકાશ વારડે ૨૦૧૦-૧૧ માં રોટરી ક્લબ

ઓઢાવાળા, ભગવાનભાઈ બંધુ, નાથાભાઈ ખત્રી, પ્રવિઠભાઈ નાઈ (રતનબક), પ્રહલાદભાઈ સહયોજનાળા, જગદીશભાઈ વાલેલા, પારસભાઈ ત્રિવેદી, જયશંભાઈ દેસાઈ, ચંદ્રકાંતભાઈ ખત્રી સહિત વિવિધ સંસ્થાઓના હોદ્દાદારો પાસે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ અવસરે નાથાભાઈ ખત્રીએ પોતાના જીવન અનુભવો આપીને "મારું જીવન નુપ-આનંદ" પુસ્તક પણ ઓમપ્રકાશભાઈ વારડેને ભેટ શ્રીમતી દુર્ગાબેન વારડેને ભેટ આપ્યું હતું. ઓમપ્રકાશભાઈ વારડે શાળાઓમાં ભણતાં ગરીબ બાલકોના કાર્યકરોને જાણવું પડ્યું છે. છોકરાઓની ફી ભરવાનું તેમજ જરૂર પડે પુસ્તકો, પ્રેર, નોટબુકો આપવાનું પણ મહત્વનું કામ કરે છે. ઓમપ્રકાશભાઈ વારડે અને તેમનું સમગ્ર વારડે પરિવાર ડીસામાં વર્ષોથી રહે છે અને અનેકવિધ સેવાકાર્યો સંકળાયેલું છે જે આનંદ, ગર્વ અને ગૌરવની ભાવત છે.

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં પર્યાવરણ અને સ્વચ્છતા અભિયાનનો પ્રારંભ

પાલવપુર સમગ્ર રાજ્યમાં તા. ૫ થી ૧૧ જુન સુધી પર્યાવરણ અને સ્વચ્છતા અભિયાનનો પ્રારંભ થયો છે. તા. ૫ જૂન વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસે બનાસકાંઠા જિલ્લામાં પણ આ અભિયાન હેઠળ પાલવપુર નગરપાલિકા દ્વારા સ્વચ્છતા રેલી અને સહઈનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પાલવપુર નગરપાલિકાના પ્રમુખ શ્રીમતી નીલમબેન જાનૈએ સ્વચ્છતાની રીતીને પ્રારંભ કરાવી શહેરમાં સ્વચ્છતા જાળવવા નાગરિકોને અપીલ કરી હતી. આ અભિયાન હેઠળ બનાસકાંઠા જિલ્લાની ૬ નગરપાલિકાઓ અને દિયોદર, લાખણી, અમીરગઢ, દાંતીવાડા, સુઈગામ, વડગામ, વાવ, દાંતા સમગ્ર પંચાયત તથા વિશ્વ પ્રતિષ્ઠિત યાત્રાધામ અંબાજીમાં વિશાળપાયે સહઈ હાથ પરી પાલવપુરના પરિવાર આરોગ્ય થાય તે માટે વિશેષ ઝુંબેશ હાથ પરવામાં આવી છે. આ અભિયાન અંતર્ગત તા. ૭ ના રોજ દાંતીવાડા વારડે ઘરેથી સાફ-સફાઈ, તા. ૮ ના રોજ જે ગામોમાં જુડ/કપડ/કાગળની બેગોના ઉપયોગ ન ખવાવી શાયર

પાંચ લેટી રોડ મહીનથી નિકાલનો ઉપયોગ બતાવવો, બીના કરનારથી માઈક્રો ક્લસ્ટર પધતિ દ્વારા ખાતર તૈયાર કરાવવું અને શાળા તથા આંગણવાડીમાં સફાઈ હાથ ધારવો. તા. ૯ ના રોજ વાસ્કોડીનો ઓછો વપરાશ થાય તે માટે ડેમોસ્ટ્રેશન અને સ્વચ્છતા જુઓની બહેનો દ્વારા બેગો તૈયાર કરાવી તેનું ડેમોસ્ટ્રેશન. તા. ૧૦ ના રોજ માધ્યમ સારે પત્ની/કમ્પાઉન્ડના સાથે સંકળન. તા. ૧૧ ના રોજ પ્રમુલસા, ઈનામ વિતરણ સમારોહ યોજાશે.

ડીસા રીસાલા મંદિરની બાજુમાં જૈન સમાજ દ્વારા ચાલતુ અન્નક્ષેત્ર



જૈન સમાજ દ્વારા પછર દર રવિવારે અન્નક્ષેત્ર ચલાવતા બહોળી સંખ્યામાં ગરીબો પોતાના પેટની ભૂખ સંતોષે છે. જેમાં જૈન સમાજના અગ્રણીઓ જાતે હાજર રહી જાતે ગરીબોને ભોજન પીરસે છે. ભોજનમાં દાળ, મીઠાઈ, પુરી, શાક તથા રસા પુરી આપવામાં આવે છે. જેનાથી ગરીબોને ખાવતુ ભોજન મળતા અનેરો આનંદ મળે છે. જેથી ગરીબોની આંતરડી કરે અન્નક્ષેત્ર ચલાવી રહ્યા છે.

લાખણીમાં વિશ્વ પર્યાવરણ દિન નિમિત્તે વૃક્ષારોપણ



નરસિંહ પ્રજાપતી

આયુ હતું. જેમાં હાજર રહેલ વક્તાઓએ લોકોને પર્યાવરણ અને માહિતી આપી હતી. તેમજ લાખણીના મહે. ગિરિરાજ પટેલે જણાવ્યું હતું. જેમાં સાહેબે કોઈ કમ્પોઝિંગમાં વૃક્ષારોપણ કર્યું હતું. જે પ્રસંગે ડી.સી. પરમાર મહાવલતાર લાખણી, જાણપતિ મુલસાઈ આચાર્ય, તથા લાખણી ભારતના પ્રમુખ, પ્રજાપતિ અને વકીલ મિત્રો હાજર રહ્યા હતા.

